

# 基督教會以琳堂

許秀珍姊妹得救見證

許秀珍姊妹

## MEMBERSHIP BY TRANSFER

信主將近五十年，現在來寫得救見證和當年情況可能會有差別，但我深信我信主一事，完全是聖靈的工作。

在日本居住時，我被邀請去參加教會舉辦的旅行，原來卻是一個夏令營，我以為是遊山玩水，誰知要出席早堂、午堂和晚堂的聚會。由於我帶著三歲兒子劍峰一起參加聚會，所以我們坐在最後一排，為了讓孩子安靜，難免在講道期間給他零食，又叫他安靜不可出聲，結果自己出了聲，換來挨了講道牧師的指責，我十分生氣離開會場。

晚上卻礙於一個很關心我的年長姊妹的情面，她愛心邀請和願意照顧劍峰，在還人情的心態下，把劍峰交給她，讓我可以專心聽講道。在牧師呼召誰願意接受耶穌的過程中，提到人被很多罪的困擾，人的無奈，神的大能。那時，聖靈感動我回想起自己過往犯下種種大大小小的罪，於是我淚流滿臉地舉手走向講台前，當天只有我一個人被感動接受耶穌作我的救主，之後牧師為我禱告。我相信主耶穌基督是唯一的真神，為我的罪被釘十字架上，已經復活的主，能潔淨及赦免我的罪，拯救我脫離罪惡的枷鎖。

1976年4月18日我正式接受浸禮加入東京國際教會，感謝主的帶領！